Link to the product: https://www.superserie.eu/blood-angels-death-company-intercessors-p-1100.html



Blood Angels: Death Company Intercessors

Price	41.72 Euro €
Availability	Usually in stock
Number	41-22
Producer code	99120101279
EAN	5011921138548
Manufacturer	Games Workshop

Product description

Blood Angels: Death Company Intercessors

This multipart plastic kit contains the components necessary to assemble a set of five Blood Angels Death Company Intercessors. They are each armed with bolt rifles that can be assembled in one of three variants – the standard bolt rifle with sickle magazine, auto bolt rifle with overcharger and box magazine, or stalker bolt rifle with longer-range sight and straight magazine. The kit also includes a Blood Angels Primaris Upgrade frame, which can be used to add the unique heraldry and iconography of the Blood Angels to your miniatures.

This kit is supplied with 5x Citadel 32mm Round Bases and a Blood Angels Primaris Infantry Transfer Sheet.